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Íà ñåìèíàðå ÿ íå óñïåë ðàññêàçàòü ïðî ñâÿçü ËÄÔ ñ îñîáîé ïîñòà-

íîâêîé ÌÍÊ. Ïðî÷èòàéòå îá ýòîì â ðàçäåëå 2.2 ìàòåðèàëîâ ê òðåòüåìó

ñåìèíàðó!!

1. Ïóñòü äâà êëàññà èìåþò n-ìåðíûå íîðìàëüíûå ðàñïðåäåëåíèÿ ñî ñðåäíèìè µ1

è µ2 è îäèíàêîâûìè êîâàðèàöèîííûìè ìàòðèöàìè Σ. Äîêàæèòå, ÷òî ðàçäåëÿþùàÿ
ïîâåðõíîñòü áàéåñîâñêîãî êëàññèôèêàòîðà ïðîõîäèò ÷åðåç ñåðåäèíó îòðåçêà, ñîåäè-
íÿþùåãî ñðåäíèå çíà÷åíèÿ äâóõ êëàññîâ, ïàðàëëåëüíî ëèíèÿì óðîâíÿ ôóíêöèé ïðàâ-
äîïîäîáèÿ êëàññîâ.

2. Äâà êëàññà èìåþò äâóõìåðíûå íîðìàëüíûå ïëîòíîñòè ñ ïàðàìåòðàìè (µ1,Σ1)
è (µ2,Σ2). Àïðèîðíûå âåðîÿòíîñòè êëàññîâ � P1 è P2. Âåëè÷èíû ïîòåðü ïðè íåïðà-
âèëüíîé êëàññèôèêàöèè� λ1 è λ2.

à) Íàéäèòå âèä áàéåñîâñêîé ðàçäåëÿþùåé ïîâåðõíîñòè, åñëè Σ1 = ( 2 1
1 2 ), Σ2 =(

3 −2
−2 3

)
, µ1 = ( 0

0 ), µ2 = ( 1
1 ), P1 = P2 = 1

2
, λ1 = λ2;

á) Ïðè êàêèõ ïàðàìåòðàõ çàäà÷è ðàçäåëÿþùåé ïîâåðõíîñòüþ áàéåñîâñêîãî êëàñ-
ñèôèêàòîðà áóäåò ïàðà ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ?
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